

同学们,十岁是人生中非常重要的一个里程碑,意味着我们将告别淘气走向自律,我们将告别童年走向少年,我们将告别懵懂,我们将长大。长大很酷,长大很奇妙,会感恩、会团结、会分享、会爱国等,都是长大的样子,期待、祝福你们找到更多长大的样子。

——王建荣

快乐的日子

本报小记者 李梦飞

十岁生日,是一个神圣的日子;十岁生日,是一个幸福的日子。就在今天,我和小伙伴们一起迎来十岁成长礼。

首先,我要感谢学校、老师以及爸爸妈妈,为我们准备了一个这么难忘的成长礼活动。

下午,老师让我们排好队一起手拉手走过成长门,来到了小浪花剧场看表演。

我最喜欢的是《稻香》这个节目,一开始有几个女生在桌子上睡着了,突然有一个女生醒了过来,叫醒了其他女生,她们从桌肚里拿

出了橙色和蓝色的杯子。一边唱歌,一边很有节奏地拍杯子。

她们的歌词大约是这样的:“还记得你说家是一座城堡……童年的纸飞机,现在终于飞回我手里。”我还喜欢《读中国》:“在东方……有一个巨龙的民族……”

成长礼可以排练,可时光不可倒退,我们不再是那幼小的孩子了,这个最快乐的日子,我将铭记,成长中的我也将继续一路前进。

新河实验小学三(1)班
指导老师:钱兆兰

美好的成长仪式

本报小记者 带禹歌

童年是最难忘、最美好的。今天,我们终于盼来了十岁集体生日——十岁成长礼。

在这次成长礼中,我作为三年级的小演员参加了《映山红》节目表演。我还和几个同学一起参加了诗朗诵表演。为了能在这次活动中表现得出色一点,我们提前好几个星期进行排练。每天早上、晚上放学后,都能听到我们那优美的朗诵声。俗话说得好:台上一分钟,台下十年功。为了能在舞台上完美地表演,我们必须付出百倍、千倍的努力才行。

成长仪式开始了,我在座位上坐得端端正正,但没人知道,此时我的心疯狂地跳着。只听主持人老师宣布活动开始,她向我点头示意,于是我马上走上台,作为

三年级的小主持人,我努力地克服着自己的紧张心理,反复地进行深呼吸动作,我的紧张心情似乎缓和了许多。我一遍又一遍地告诉自己:“我能行!我一定可以的!”功夫不负有心人,我顺利地完成了任务,心里的那块大石头总算落地了。我长长地舒了一口气。

经过这次成长仪式,我意识到我真的长大了。长大是蜕变的过程,长大是成长的经历,长大是一件快乐幸福的事情!

敬爱的老师,亲爱的爸爸、妈妈,请你们放心,我们是已经启航的小船,将勇敢地驶向大海,迎击风浪!

新河实验小学三(1)班
指导老师:钱兆兰

成长礼有感

本报小记者 陈钰桐

十岁成长礼已经过去了,我们现在是青少年了,再也不是以前的幼稚小孩了,学校和老师们为我们举办了隆重的成长礼。

十岁,象征着一个新高度。十岁,象征着一个新气象。十岁,象征着我们长大了。

感谢爸爸妈妈把我们带到这个美好的世界,护着我们快乐长大。感谢学校和老师的悉心教导,给我们举办了这样隆重的仪式,全

校的同学们也给我们准备了精彩的文艺节目,大家一起陪我们度过了这个人生中重要的时刻。

十岁,让我们觉得无比幸福和快乐。十岁,我们已经长大了,我要改掉粗心的毛病,更加努力学习,承担自己的责任,我期待自己能有一个新的状态,开启新的征程!

新河实验小学三(2)班
指导老师:丁慧

我们十岁啦

本报小记者 杨紫轩



我们十岁啦!

伴随着一阵又一阵激动的呼喊,我和小伙伴们一起向着少年出发!

十岁成长礼活动中的护蛋行动让我记忆深刻。在我护蛋的那两周,我无时无刻不呵护着蛋宝宝,我那么认真、仔细地放上好看的棉花,加上一些装饰,布置了一个非常舒适、漂亮的小窝给“蛋宝宝”!我给它取了个名字——贝贝。在护蛋时,我感受到妈妈对我的爱和守护。

我做了精美的礼物——五色花,写了贺卡送给妈妈。我想对妈妈说

句悄悄话:“妈妈我爱你,谢谢你对我的关爱。”

我和小伙伴们一起走过成长门,一起观看节目表演,一起拍十岁照片,一起看爸爸妈妈为我们拍的祝福视频,一起吃十岁成长蛋糕……我们欢乐,我们高兴,我们喜悦,我们喜欢十岁。

十岁,我是小大人了,不再是那个每天都要哄的小屁孩儿了。让我们快乐地大声喊出——十岁快乐!

新河实验小学三(1)班
指导老师:钱兆兰

十岁成长礼

本报小记者 谷文力

我期盼已久的十岁成长礼终于到了!下午,我们系着鲜艳的红领巾,和一起长大的小伙伴们手牵着手,踏上了红地毯,走过十岁成长门,郑重地在成长墙上签下自己的名字……今天,我十岁了!当我签上名字的那一刻,我感受到了一份责任,我长大了!我将努力学习,长大回报祖国。

活动快要开始了,我心潮澎湃地坐在学校小浪花剧场里。

观众席座无虚席,主持人隆重登场,祝我们十岁成长快乐,接下来有许多有趣的表演,我和小伙伴们看得目不转睛、赞不绝口。其中就有我的表演,我表演的是诗朗诵《读中国》,我和伙伴们在台上朗诵

得流畅,一点也不怯场。除此之外,还有《稻香》《似曾相识我的盐城》《王二小》《服装秀》……节目精彩极了!

我们在十岁成长礼中看到了十岁的自己,在大屏幕上看到了整个三年级伙伴们的成长照片,王校长还在台上为我们点燃了生日蜡烛……我们全体三年级师生一起吹蜡烛,幸福的生日歌响起,不知不觉十岁成长礼就快接近尾声了!

多么令人难忘的十岁成长礼啊!期待我14岁的青春仪式,期待更好的我!

新河实验小学三(1)班
指导老师:钱兆兰

难忘的护蛋行动

本报小记者 徐振宇

十岁成长礼活动很快过去了,但那快乐的一幕幕,却留在我的脑海中。尤其是护蛋行动,已化为我的一份美好记忆。

那天,老师给我们布置了一份特殊的作业:明天起,护蛋一周,蛋宝宝随时随地带在身边,体验妈妈十月怀胎的辛苦。

正好周末在家,一大早我就起床从冰箱里拿了一个鸡蛋,怎么才能保护好它,不让它受一点伤害呢?这可把我愁坏了。我绞尽脑汁,终于想到一个好主意,我的肚皮最柔软了,还有弹性,不如就把鸡蛋放在肚子上,用围巾把肚子缠绕一圈,系个蝴蝶结吧。系好了,我还特意跳了跳,结果鸡蛋纹丝不动,我心里特别满意自己想出的这个好办法。

吃早饭时,我脑子里想着的是鸡蛋。躺着看电视,想换个姿势,想到了鸡蛋,哦,可不能随意乱摆“造型”呀,嗯,还真有点不习惯!这才过了多久,这护蛋还真挺累人呀!一天刚开始,我就产生不想继续护蛋的念头了:“唉,护蛋这么麻烦呀!”

终于,熬到了晚上,我心想:一天总算顺利度过了!心里那个得意洋洋的劲儿啊!我高兴地向爸妈炫耀说:“看,一天下来,蛋完好无损!”我一边说,一边解开围巾。正当我手舞足蹈准备展示成果时,只听“咚”的一声,鸡蛋掉在了地上,我后悔地快哭了。这时,妈妈笑着说:“呀,你把‘孩子’摔坏了……”我哭着说:“坏妈妈!”爸爸在一旁幸灾乐祸地说:“高兴早了吧,可没想象中那么容易吧!”

夜里,我做一个梦,梦到鸡蛋打碎的时候,飞出了一只小鸡,我赶紧把它抱在怀里,十分小心地把它养大。我开心地“哈哈哈”,居然笑了。一看,妈妈正笑盈盈地看着我,我一把抱住妈妈说:“妈妈,护蛋真不容易,谢谢你护我十月,护十年!”

护蛋任务以失败告终。但我体会到妈妈的辛苦,我连一天都坚持不下来,妈妈是怎样坚持怀胎十月的呢?怎样辛苦养育我十年的呢?她可从来没叫过苦啊!妈妈,我爱你!

新河实验小学三(1)班
指导老师:王春芹